Anarpammbl 3KCNJIyaTalUOHHbIX XapaKTepPUCTUK H

YCTaHOBOYHBIA BUHT C LUIECTUTPAHHBIM YITTYGREHNEM YeTaHoBOYHbIi pasmep Ans
OrpaHuyeHsl MOMEHTA 3aTSHKKM
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YCTaHOBO'HbII PA3Mep A5 OrpaHNeH YCTaHOBOYHbIN pas3mep Ans OrpaHnyeHns
MOMEHTa 3aTSHKKM (MM) p P Aqidt Orp
MOMEHTA 3aTSHKKU (MM)
Mpw yeunum 3axuma 900 H ycTaHOBOYHBIA
pasmep [ OrpaHUYeHNst MOMEHTA 3aTsHKKM
COCTaBNISIET 5 MM, yCuive oT pyku Ha pyyke — 120 H.
3axumbl noBopoTHble K0912....3232 3axumbl noBopoTHble K0912....4540
1000 1400 ‘ ‘
900 \ \ 1200 Yewnve 3axuma
Z a0 Yewme saxuma s
% 700 QE, 1000
3 600 S 8w
= =
g oW S
z 400 S
£ 300 S w
< Yewnnne ot pyku ) Yewnnne ot pyku
@200 20
95 120 130
100 50 70 100 160
3oL B ——1sp |70 ——
oL 0 0 2 7 6
05 1 2 3 4 5 0.5 8
YCTaHOBOYHbIA pasmep ANg orpaHnyeHus YCTaHOBOYHbIIA pa3Mep ANns OrpaHnyeHus
MOMEHTA 3aTshKKM (MM) MOMEHTa 3aTHKKN (MM)
Mpumevanue:

YKa3aHHble BbILLE AnarpamMMbl IPOU3BOAUTESLHOCTI EACTBUTENbHDI AN MONHOCTHH0 O4ULLEHHDIX
(6€3 KaKom NM60 CMa3KM) 3KUMOB.



